

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA E IGUALDAD

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 4 de mayo de 2012, de la Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Sevilla, por la que se acuerda publicar la formalización de contratos que se indican (Exptes. 01/2011 y 04/2011).

Advertido un error en la Resolución de 4 de mayo de 2012, de la Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Sevilla, por la que se acuerda publicar la formalización de contratos que se indican (Exptes. 01/2011 y 04/2011), se procede a su subsanación mediante esta corrección de errores.

Expte. 04/2011, punto 2. Objeto del Contrato. Letra a) Descripción del Objeto.

Donde dice ... Servicio de Punto de Encuentro Familiar en Sevilla.

Debe decir ... Servicio de Peritaciones Judiciales en los procedimientos instruidos por los Órganos Judiciales de la provincia de Sevilla.